

# 凡人善举暖鹰城

## 骑车滑倒摔伤,路人纷纷援助 她想面谢好心人

□记者 李科学

本报讯 “要不是这三位好心人帮忙,情况真是不堪设想!我特别感激他们。”市民付女士早上骑电动车送孩子上学不慎摔伤后,几位好心路人纷纷伸出援手。随后,她致电本报热线表示,希望能找到好心人当面致谢。

付女士家住市区乐福小区,10月17日早上7点多,她骑着两轮电动车送儿子去湛河区实验小学上学。行至光明路与矿工路交叉口时,因下坡车速较快且地面刚洒过水,她刹车减速后车子直打滑,一下子连人带车摔倒在地,顿时头破血流。她的儿子也从后座掉了下来,虽然被吓坏了,但幸好没有受伤。

“当时有几位市民立刻围

了过来。”付女士说,两位共骑一辆电动车,30来岁的好心男女把她从地上扶起来,掏出卫生纸帮她擦脸,并让她按住流血的伤口,她推测两人可能是亲属。那名男士当场决定骑电动车将付女士送到附近医院就诊,那名女士则帮付女士将电动车停放在光矿路口附近的警亭旁,以便她回来取用。

付女士原想让儿子自己乘公交车去上学,现场另一位好心女士叮嘱她赶紧去看病,说自己会骑车帮她把孩子送到学校。

很快,那名男士骑车将付女士送到平煤神马医疗集团总医院急诊科。付女士用纸捂着头,急忙询问对方的姓名和联系方式,对方没有说,只是让她赶快去看病,便离开了。经医生诊断,付女士眉骨上方磕破,

已露出骨头,“伤口很不规则,内外各缝了好几针”。昨天中午,记者从该医院急诊科获悉,根据记录,10月17日早上7点10分,付女士因面部外伤前来就诊。

“当时很慌乱,我没有问到好心人的姓名和联系方式。”付女士说,那位男士瘦瘦的,身高1.75米至1.77米;和他同行的女士中等个子,短发,白白净净的,两人都说普通话。付女士的儿子则说,那位骑车送他去学校的阿姨很年轻,30来岁,头发有点卷,扎着马尾,“路上,阿姨一直劝我不要担心”。

付女士告诉记者,她想通过晚报向三位好心人致谢,非常希望能当面对他们说声谢谢。“在我摔倒时,他们毫不犹豫挺身而出,特别让我感动。”

## 钱包失而复得,现金感谢被拒 他双手奉上感谢信

□记者 牛超 通讯员 祖建瑞

本报讯 10月17日,平煤神马集团供水总厂司机李涛将一封感谢信双手送到机械装备集团泰克公司汽车维修中心中南汽车生活馆员工刘伟的手中,对他拾金不昧的行为表示感谢。

10月16日,李涛到中南汽车生活馆修车时,不慎将钱包遗落。“钱包内有1000多元现金及银行卡、身份证、驾驶证等重要证件。”李涛说,发现钱包丢失后,他非常着急,正在四处寻找时接到了生活馆的电话,说有人拾到了装有他的身份证的

钱包。原来,该生活馆职工刘伟捡到钱包后交给了生活馆负责人,根据李涛的车牌号码等信息,生活馆多方寻找后与其取得联系,并将钱包送还。

“没想到钱包会失而复得!”李涛说,领回钱包后,他出现现金感谢刘伟,却被婉拒。

## 四矿路南段热力管道施工 7路公交车临时绕行

□记者 王桂星

本报讯 市公交总公司昨天传来消息,因市区四矿路南段热力管道施工,车辆通行受阻,10月19日起7路公交车采取绕行措施,请广大市民留意。

据介绍,7路公交车从平顶山火车站发往平煤神马集团四矿,途经道路有开源路、矿工

路、平安大道、四矿路。从10月19日起,7路公交车的途经道路临时调整为开源路、矿工路、平安大道、西环路、鹰城大道、四矿路。

临时绕行期间,7路公交车首、末班车发车时间不变。四矿路南段完成热力管道施工后,市公交总公司将恢复7路公交车的正常运行,届时将通过新闻媒体通知公众。



## 宣传栏“受伤” 破烂不堪待修复

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 昨天,有市民向本报反映,位于市区建设路西段路边的一个宣传栏破烂不堪。市数字化城市管理监督指挥中心工作人员表示,将尽快协调相关单位处理。

这个宣传栏位于建设路与凌云路交叉口西侧第一个路口人行道旁,宣传栏上布满灰尘,中间的玻璃破碎了,边缘还未

完全掉下来(上图)。路过此处的李先生说,他每天到白鹭洲国家城市湿地公园散步时,总会看到这个破烂不堪的宣传栏,看样子是被人砸烂的,差不多有半年时间了,很不美观,影响市容。

家住附近的杨先生说,这个宣传栏原本是城市宣传文明创建的窗口,希望有关部门赶快修复一下,让宣传栏发挥起其应有的作用。

## 拨云见日暖暖哒

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市气象台发布天气预报,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温有所回升。鹰城的小伙伴们终于迎来了

久违的阳光,今年的暖和日子是越来越少了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云天气为主,风力不大,气温有明显回升。白天最高气温均维持在24℃上下,夜间气温仍比较低,

最低均在12℃左右。昼夜温差较大,大家早晚出行要注意保暖。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏南风2至3级,11℃至24℃。明天,晴天到多云,12℃至24℃。后天,多云到阴天,14℃至23℃。



## 艺术家鲁山“送欢乐”

昨天上午,由中国文联和中国杂技艺术志愿服务团等联合组织的“送欢乐 下基层”演出活动在鲁山县尧山公园广场拉开帷幕。国家一级演员岳红、臧金生、陈寒柏、王敏,魔术师王立民、丁德龙,男高音歌唱家高保利,青年歌唱家廖芊芊等人轮番登台,相声、小品、歌曲、戏剧、魔术表演等节目精彩纷呈。本报记者 胡耀华 摄

## 我市O型A型血源库存不足 市自来水公司职工集体献血

□记者 王春霞

本报讯 随着天气变冷,街头献血人群有所减少,我市O型A型血源库存不足。昨天,市自来水有限公司举行集体献血活动,130多名职工踊跃报名参加。

昨天上午9点多,市自来水公司院内,献血车前排起了长龙,报名的职工在填写献血表格,献血车上也挤满体检和捐献血的人。市自来水公司白龟山水厂职工周滨涛坐在献血椅上,他是A型血,此前曾多次参加献血。看着自己的鲜血顺着管子流进血袋里,周滨涛说:“献血能帮助别人,对自己也有好处,利人利己,只要有机会我

就会献。”该公司稽查队职工陈建刚是第一次献血,献完400毫升血后,他走下献血车表示“感觉浑身轻松”。该公司白龟山水厂党支部书记沈继带头捐献了400毫升血,他说:现在在公司号召职工争做文明有礼鹰城人,我们希望用献血这种实际行动支持我市创建全国文明城市。

近年来,市自来水公司每年都会举行一次集体献血活动,这次倡议发出之后,共有130多名职工踊跃报名参加。昨天,还有一些没有报名的职工来到现场献血。截至上午10时许,已有40余位职工献血成功。